Z á p i s

z 25. zasedání Zastupitelstva obce Stříbrná, konaného dne 21. 7. 2021 v zasedací místnosti OÚ Stříbrná od 15:00 hod.

Přítomni: 7 členů zastupitelstva obce dle prezenční listiny

Hosté: 2 
Program jednání: 
	1. Zahájení 

2. Smlouva o budoucí smlouvě a zřízení věcného břemene pro ČEZ Distribuce, a.s.

3. Dodatek č.1. ke smlouvě č.04791961 SFŽP

4. Ostatní

5. Diskuse

6. Závěr




K hlavním bodům jednání

1. Zahájení

Zasedání zastupitelstva obce zahájila starostka obce paní Jana Kortusová uvítáním přítomných. Konstatovala, že je přítomno 7 členů zastupitelstva, chybí Günter Fischer a Petr Nečas (omluveni).  Je přítomna nadpoloviční většina a zasedání zastupitelstva obce je dle § 92 odst. 3 zákona ČR ze dne 12. dubna 2000 č. 128/2000 Sb. o obcích, ve znění pozdějších předpisů, schopno usnášet se ke všem projednávaným bodům programu. Dále upozornila, že celý průběh jednání je nahráván na záznamové zařízení a tento záznam bude vymazán po pořízení zápisu.  
Do programu paní starostka přidala do bodu 4. Ostatní – schválit rozpočtová opatření (a. pouť, b. dotace z Karlovarského kraje). K takto navrženému programu nebylo připomínek a všichni přítomní zastupitelé s programem zasedání souhlasili.
Výsledek hlasování: Pro: 7
Proti: 0

Zdrželi se: 0

Starostka obce určila jako zapisovatele zápisu 25. zasedání zastupitelstva obce paní Ing. Adrienu Gösslovou a kontrolou tohoto zápisu pověřila paní Štěpána Budaházyho a pana Václava Kindrata.
Poté paní starostka informovala o událostech v obci od minulého zasedání ZO:
- od 1. 7. mohou občané Stříbrné využívat pečovatelskou službu – byla podepsána smlouva
- předána stavba rekonstrukce restaurace penzionu Márty (nyní probíhají úpravy nájemcem), předpokládané otevření restaurace je v měsíci září 

- jednání s panem H. o neobdržených dotací, přislíbil, že by v příštím roce mohla každá obec získat dotaci
- čistění příkopů v obci, natírání zábradlí, sečení trávy

- začal rozvoz kompostérů (již 50 smluv)

- nové kontejnery na oděv a obuv v obci (otevřené zatím ve stejnou dobu jako velkokapacitní kontejner)

- očkování občanů v obci (minimálně 20 osob, možná i spolupráce s obcí Bublava)

- uplynulé akce: Párty za vysvědčení, den s koňmi (obec přispívala), Festiválek na konci světa (také příspěvek od obce)
2. Smlouva o budoucí smlouvě a zřízení věcného břemene pro ČEZ Distribuce, a.s.

Jedná se o lokalitu na konci obce, plánovaná akce již v minulých letech, ale až nyní se realizuje, smlouva zkontrolována právníkem obce.
Nebylo připomínek.

Výsledek hlasování: Pro: 7
Proti: 0

Zdrželi se: 0

Usnesení č. 64/21

ZO projednalo a souhlasí uzavřít mezi obcí Stříbrná a ČEZ Distribuce, a.s. vlastní smlouvu o zřízení věcného břemene (dále jen „Vlastní smlouva“), jejímž předmětem bude zřízení věcného břemene podle § 25 odst. 4 energetického zákona. Obsahem věcného břemene bude právo Budoucí oprávněné umístit, provozovat, opravovat a udržovat Zařízení distribuční soustavy na Dotčených nemovitostech, provádět jeho obnovu, výměnu a modernizaci, a povinnost Budoucí povinné výkon těchto práv strpět (dále jen „Věcné břemeno“) na pozemcích obce Stříbrná, které jsou vypsány ve smlouvě a která bude přílohou zápisu 25.ZO.

Uzavření smlouvy o smlouvě budoucí s ČEZ Distribuce, a.s. bylo schváleno pod usnesením č. 64/21.

Příloha č.1

3. Dodatek č.1. ke smlouvě č.04791961 SFŽP

Dodatek smlouvy paní starostka posílala k prostudování zastupitelům. Nebylo připomínek.

Výsledek hlasování: Pro: 7
Proti: 0

Zdrželi se: 0

Usnesení č. 65/21
ZO projednalo a souhlasí s uzavřením dodatku č.1 ke smlouvě č.04791961 o poskytnutí podpory ze Státního fondu životního prostředí ČR.

Dodatek ke smlouvě se SFŽP byl schválen pod usnesením č. 65/21.
Příloha č.2

4. Ostatní

a) Rozpočtové opatření č. 5 (Poutní slavnost)

Jedná se o rozpočtové opatření na částku 30 000.- Kč – dotace z Karlovarského kraje na poutní slavnost. Musí se na to přijmout rozpočtové opatření.

Výsledek hlasování: Pro: 7
Proti: 0

Zdrželi se: 0

ZO projednalo a bere na vědomí rozpočtové opatření č. 5.

b) Neschválená dotace
Paní starostka navrhla, aby v případě, že nebude schválená dotace na cyklopark a cestičky v obci (zatím není oficiální), se podílela obec na financování vybudování tohoto parku v obci. V rozpočtu na to peníze byly schváleny. 

Dotaz k předběžné ceně – paní starostka uvedla, že cyklopark cca 250 tis. Kč a mlátové cestičky necelých 500 tis. Kč. Pan místostarosta uvedl, že se dá usilovat o získání dotace i z jiných zdrojů. Pokud by se schválila akce, realizace by probíhala až v roce 2022. 

Dotaz k funkčnosti samotného projektu. Pan místostarosta uvedl, že samotný projekt se převzal z již realizovaného projektu z Chodova, kde to funguje. 

Zatím se jedná o cenové kalkulaci a pak se bude postupovat dále. Orientační cena nebude oficiální a nepůjde do výběrového řízení, takže ta konečná vysoutěžená cena může být úplně jiná. Také se nemusí při vysoké ceně přijmout žádná nabídka. 

Paní starostka zkusí ještě individuální dotaci, nebo se pokusí přihlásit do jiné výzvy. Pan starosta doplnil, že v uplynulých letech se podařilo získat dotace na mnoho akcí v obci a má za to, že si obec může dovolit, v případě zamítnutí dotace, financovat takovou činnost z vlastního rozpočtu. Ale samozřejmě se bude usilovat o získání dotace. 

Výsledek hlasování: Pro: 7
Proti: 0

Zdrželi se: 0
ZO projednalo a bere na vědomí rozpočtové opatření č. 6. 

5. Diskuse

· Jitřenka – paní starostka posílala podklady zastupitelům. Reakce přišla jen od pana Budaházyho, a to k navržené ordinaci lékaře. Uvedl, že na základě zkušeností v Kraslicích, kde jsou pro provoz ordinace přísné hygienické normy, má za to, že by realizace byla příliš nákladná a také je nejisté, zda by se při nedostatku lékařů ordinace obsadila. Takže navrhuje zvážit, zda tam nechat tento bod. Paní Štěříková souhlasí s připomínkou pana Budaházyho. Pan Kindrat také souhlasí s těmito námitkami. Pan Kindrat namítnul, že ještě neproběhla prohlídka s projektantem v Jitřence a v tuto chvíli ještě není jisté, zda bude budova stát nebo dojde k demolici a je bezpředmětné se bavit o ordinaci lékaře. Paní starostka tedy řekla, že dohodne schůzku, ale již nyní je jasné, že s ordinací zastupitelé nesouhlasí.  
· Paní starostka se zeptala zastupitelů na názor k projektu „Skalní stezka v Rájeckém údolí u Stříbrné“. Jedná se o půjčku na předfinancování této akce pro První Krušnohorská o.p.s, IČO : 02429497, jak nastavit smlouvu, jaká jsou pravidla při dotaci, úroky a jaký k tomu mají zastupitelé názor. Pan Budaházy uvedl, že návrh je perfektní a navrhuje schůzku pro ujasnění podmínek. Paní starostce jde hlavně o to, zda vůbec budeme uvažovat o půjčení peněz. Pan místostarosta řekl, že vždy je riziko, že obec na to nezíská dotaci nebo že stavba nedopadne. Je pro peníze půjčit a dát nižší úrok. Paní Štěříková k tomu uvedla, že si také uvědomuje riziko, ale také je důležitý přínos pro obec a turistiku v obci. Pan místostarosta doplnil, že je důležité si uvědomit riziko při schvalování pro každého zastupitele. Ale ve smlouvě se dají rizika půjčení peněz do jisté míry ošetřit. Paní starostka projedná možnosti s právním zástupcem obce a bude informovat zastupitele.
· Čištění propustků v obci – paní starostka upozornila na povinnost vlastníků podílet se na udržování propustků a zeleně před domem k silnici. K tomuto bodu se ještě ZO vrátí v příštím zasedání. 

6. Závěr
Na závěr paní starostka poděkovala všem přítomným a ukončila 25. zasedání Zastupitelstva obce Stříbrná v 16:00 hod. 
  Místostarosta obce                                                                                          Starosta obce
Ing. Karel Bělohlávek
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